
 

ЗВІТ 

РАДИ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ НУ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

29.04.2025 – 31.12.2025 рр. 

 

Рада молодих вчених Закладу вищої освіти «Університет трансформації 

майбутнього» (РМВ ЗВО «УТМ»)  є частиною системи громадського 

самоврядування університету. Діяльність РМВ ЗВО «УТМ» регламентується 

Положенням, затвердженим Вченою Радою ЗВО «Університет трансформації 

майбутнього» (протокол № 1 від 24.01.2025 р.) та введено в дію наказом ректора 

від 28.01.2025 року № 5-З.  

Членами ЗВО «УТМ» є молоді вчені - особи віком до 35 років включно 

(для докторантів та докторів наук – до 40 років включно), які навчаються або 

працюють в Університеті. Рада молодих вчених Університету є колегіальним 

виборним дорадчим органом, що утворюється для забезпечення захисту прав та 

інтересів її членів. 

Основними напрямами діяльності РМВ ЗВО «УТМ» є організація та 

проведення наукових заходів; впровадження наукових проєктів, виконання 

наукових і науково-дослідних робіт; надання консультацій молодим ученим 

щодо методології та організації досліджень; популяризація наукової діяльності 

серед молоді університету; сприяння підвищенню якості наукових досліджень; 

забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності молодими 

вченими, аспірантами та докторантами; розвиток міжуніверситетської й 

міжнародної співпраці молодих учених тощо. 

Протягом звітного періоду члени РМВ ЗВО «УТМ» виступали 

виконавцями наукових і науково-дослідних проєктів, профінансованих 

Міністерством освіти і науки України, а також міжнародними організаціями та 

фондами. Молоді вчені беруть активну участь у виконанні кафедральних 

ініціативних наукових тем, які знаходять своє відображення в наукових 

публікаціях. Апробація результатів науково-дослідної роботи членів РМВ 

відбувається на вітчизняних та закордонних конференціях, семінарах та під час 

стажувань, у тому числі закордонних. Розглянемо детальніше активності, до 

участі в яких залучались представники РМВ.  

Протягом квітня 2025 року голова РМВ ЗВО «УТМ», к.т.н. Олександр 

Литвин та заступниця голову РМВ, д.е.н., доцент Олександра Сакун взяли участь 

у Міжнародній весняній школі «Інклюзія, соціальна відповідальність та 

підприємництво. Соціальні інновації для розвитку громад та залучення молоді», 

що проводилась Центром досконалості Жана Монне «Європейські Студії 

соціальних інновацій в освіті» (м. Генуя, Італія). 

8 травня 2025 року за участі представників Ради молодих вчених ЗВО 

«УТМ» в Університеті було організовано та проведено  Науково-практичний 

форум «Роль освіти у соціально-економічному розвитку міста та області»,  

присвячений темі трансформації освітнього й наукового простору Чернігівщини 

в умовах сучасних викликів. Форум об’єднав представників Верховної Ради 

України, науковців, освітян, студентів, молодіжних лідерів та практиків. 

Учасники обговорили перспективи мотивації молоді до навчання і готовності до 

сучасного ринку праці, розвиток дуальної освіти, формування практико-



орієнтованих компетентностей, а також потреби у трансформації моделей 

управління в освіті. 

22-23 травня 2025 р. молоді вчені ЗВО «Університет трансформації 

майбутнього» долучились до організації та проведення Міжнародної науково-

практичної конференції «Актуальні питання управління та адміністрування: 

регіональний, міжнародний та глобалізаційний аспекти». Члени РМВ ЗВО 

«УТМ» брали активну участь в підготовці та презентації своїх напрацювань, а 

також в організації роботи секцій конференції, популяризації даного наукового 

заходу серед представників наукової спільноти, підготовці збірника тез 

доповідей.  

В липні 2025 року ЗВО «Університет трансформації майбутнього» за 

участі молодих вчених (викладачів) успішно пройшов конкурсний відбір і 

рекомендований до участі в проєкті з впровадження вибіркової дисципліни з 

молодіжної політики та роботи, що  відбувся в межах проєкту "Молодіжна участь 

та політика: посилення залучення молоді врядування, бюджетування та розвитку 

життєвих навичок у Львівській, Волинській та Закарпатській областях", який 

реалізує ГО "Молодіжна платформа" за сприяння ЮНІСЕФ та за фінансової 

підтримки Уряду Німеччини через німецький державний банк розвитку KFW. 

14 серпня 2025 року членкиню РМВ ЗВО «УТМ», президентку 

Університету Тетяну Шестаковську було відзначено Подякою Міністерства 

молоді та спорту України. Високу нагороду вручено за вагомий внесок у 

формування та реалізацію державної молодіжної політики, а також за активну 

громадянську позицію та відданість справі. Визнання Міністерства стало 

підтвердженням багаторічної активної діяльності молодої науковиці у сфері 

підтримки та розвитку молодіжних ініціатив. Її робота спрямована на створення 

сучасних освітніх та соціальних можливостей для молодого покоління, 

формування середовища, де молодь може реалізовувати свій потенціал. 

З 15 вересня заступниця голови РМВ ЗВО «УТМ», д.е.н., доцент 

Олександра Сакун розпочала впровадження вибіркової дисципліни «Молодіжна 

політика: теорія і практика», яка передбачає підготовку та реалізацію  

здобувачами грантових наукових проєктів у напрямку молодіжної політики.  

Ініціатива – курс «Молодіжна політика: теорія і практика» – реалізовано в межах 

проєкту "Молодіжна участь та політика: посилення залучення молоді, 

врядування, бюджетування та розвитку життєвих навичок у Львівській, 

Волинській та Закарпатській областях", який реалізує ГО "Молодіжна 

платформа" за сприяння ЮНІСЕФ та за фінансової підтримки Уряду Німеччини 

через німецький державний банк розвитку KfW. 

Голова РМВ ЗВО «УТМ» Олександр Литвин взяв участь у «THE MSV 

INTERNATIONAL ENGINEERING FAIR» -  Міжнародному інженерному 

ярмарку, що відбувся  у м. Брно (Чехія) протягом 06-09 жовтня 2025 року, де 

гідно представив освітній потенціал України та провів разом з колегами серію 

зустрічей із чеськими університетами. Під час поїздки обговорено напрями 

спільних досліджень, академічну мобільність здобувачів і викладачів, а також 

перспективи створення спільних програм подвійних дипломів з факультетом 

машинобудування Технічного університету в Кошице; Факультетом 

машинобудування Чеського технологічного університету у Празі та факультетом 

електроніки та компʼютерних технологій Технічного університету у Брно. Була 



пропрацьована рамкова угода з компанією KUKA - виробника роботів для 

технологій тривимірного виробництва стосовно навчання та стажування 

студентів в рамках дуальної освіти. 

10 жовтня д.е.н., доцент Олександра Сакун виступила з доповіддю на 

пленарному засіданні III Міжнародної науково-практичної конференції 

«Інноваційні методи управління економікою в умовах цифровізації бізнесу», що 

була організована Міжрегіональною академією управління персоналом (м. Київ) 

у партнерстві з ЗВО «УТМ». Тема доповіді Олександри Сергіївни була 

присвячена сучасним трендам цифровізації глобального бізнесу, що викликало 

жваву дискусію та активне обговорення серед учасників, а пізніше вручення 

подяки молодій науковиці за співпрацю в організації та актину участь в 

підготовці конференції. 

19 листопада 2025 року Вікторія Матюха,  викладач кафедри мовної 

підготовки та міжкультурних комунікацій долучилися до роботи ХІІІ 

Міжнародного бізнес-форуму «Наука–бізнес–освіта: стратегічне партнерство». 

Захід, організований на базі Київського національного економічного 

університету імені Вадима Гетьмана, став важливим майданчиком для взаємодії 

науки, бізнесу та освіти, спрямованим на ефективне відновлення України та 

розвиток стратегічних партнерств. 

Протягом листопада-грудня члени РМВ ЗВО «УТМ» підготували та 

реалізували науковий грантовий проєкт «Студія розвитку ідей молоді», що 

передбачав дослідницькі експедиції до Корюківської, Славутицької та Менської 

громад. Проєкт було профінансовано ЮНІСЕФ. Результати проєкту та успішну 

прктику викладання вибіркової дисципліни було презентовано 3 грудня 2025 

року у м. Львів під час заходу з мережування між 9 університетами України, які 

впроваджують дисципліну з молодіжної політики та роботи з молоддю. 

Ініціатива впровадження нової послуги молодіжних центрів та просторів «Студія 

розвитку ідей молоді» реалізована в межах проєкту «Молодіжна участь та 

політика: посилення залучення молоді, врядування, бюджетування та розвитку 

життєвих навичок у Львівській, Волинській та Закарпатській областях», який 

впроваджується ГО «Молодіжна платформа» за сприяння ЮНІСЕФ та за 

фінансової підтримки Уряду Німеччини через німецький державний банк 

розвитку KfW. 

19 грудня 2025 року заступниця голови РМВ ЗВО «УТМ», д.е.н., доцент 

Олександра Сакун взяла участь у засіданні круглого столу «Логістична 

інфраструктура прикордонних регіонів: сучасні виклики та напрями сталого 

відновлення». Захід відбувся у Національному університеті «Чернігівська 

політехніка» у змішаному форматі та був проведений у межах прикладного 

наукового дослідження, присвяченого розробці інформаційно-аналітичної 

системи управління логістичними операціями для інноваційного відновлення 

прикордонних регіонів, що реалізується за рахунок коштів загального фонду 

державного бюджету у рамках Конкурсу проєктів фундаментальних наукових 

досліджень, приладних наукових досліджень, науково-технічних 

(експериментальних) розробок Міністерства освіти і науки України. Олександра 

Сакун є одним з виконавців проєкту. 

26 грудня 2025 року РМВ ЗВО «УТМ» стала організатором Всеукраїнської 

науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених 



«Виклики майбутнього: трансформації, стратегії адаптації та стійкість у 

міждисциплінарному вимірі».  

Молоді вчені ЗВО «Університет трансформації майбутнього» виступили 

співорганізаторами та учасниками міжнародних і всеукраїнських науково-

практичних конференцій, міжнародних стажувань, спікерами бізнес-форумів, 

міжнародних експертних форумів, круглих столів, тренінгів, вебінарів тощо 

(табл. 1).  

Молоді науковці – Тетяна Шестаковська, Олександр Литвин, Олександра 

Сакун є членами  Ради молодих вчених при Чернігівській обласній державній 

адміністрації та беруть активну участь в її діяльності.  

Серед молодих учених є науковці, які є членами разових спеціалізованих 

вчених рад, а також здійснюють рецензування та опонування дисертаційних 

робіт. 

Члени РМВ ЗВО «УТМ» є співавторами наукових монографій, 

закордонних публікацій, статей у збірниках, включених до провідних науково-

метричних баз (Scopus, Web of Scіence) та статей у фахових виданнях України.  

 

Таблиця 1  

Участь молодих вчених у наукових заходах, 2025 р. 

Квітень  Участь у Міжнародній весняній школі «Інклюзія, соціальна 

відповідальність та підприємництво. Соціальні інновації для розвитку 

громад та залучення молоді», що проводилась Центром досконалості 

Жана Монне «Європейські Студії соціальних інновацій в освіті» (м. Генуя, 

Італія). 

5-15 травня Участь у курсі підвищення кваліфікації «English and New Competencies for 

Ukrainian Reformed School Education», British Council (онлайн) 

8 травня Організація та участь в Науково-практичному форумі «Роль освіти у 

соціально-економічному розвитку міста та області», ЗВО «УТМ» (м. 

Чернігів, Україна) 

13 травня  Участь у Круглому столі «Перспективи та інноваційні підходи до 

інтеграції сучасних технологій та штучного інтелекту у процес 

викладання іноземних мов» (м. Львів, Україна) 

22-23 травня Організація та участь в Міжнародній науково-практичній конференції 

«Актуальні питання управління та адміністрування: регіональний, 

міжнародний та глобалізаційний аспекти», ЗВО «УТМ» (м. Чернігів, 

Україна) 

09 червня Участь у Семінарі-тренінгу «Актуальність профілів науково-педагогічних 

працівників кафедр», ЗВО «УТМ» (м. Чернігів, Україна) 

липень  Участь у Конкурсі закладів вищої освіти щодо впровадження вибіркової 

дисципліни з молодіжної політики та молодіжної роботи», ГО 

«Молодіжна платформа», ЮНІСЕФ (м. Луцьк, Україна) 

16–18 липня Участь у воркшопі «Розробка молодіжних програм, заснована на потребах 

молоді», ГО «YouthUp.», ЮНІСЕФ (м. Київ, Україна) 

28–30 липня Участь у базовому тренінгу «Молодіжний працівник», Всеукраїнський 

молодіжний центр, Міністерство молоді та спорту України, ПРООН в 

Україні, ГО «YouthUp» спільно з ЮНІСЕФ (м. Чернігів, Україна) 

5-8 серпня Участь у навчальному семінарі з підвищення кваліфікації викладачів і 

викладачок щодо впровадження вибіркової дисципліни з молодіжної 

політики та молодіжної роботи у вищих навчальних закладах України. ГО 

«Молодіжна платформа», ЮНІСЕФ (м. Київ, Україна) 



24 вересня Участь у Науково-методичному семінарі «Академічна доброчесність – 

запорука якісної освіти та сталого розвитку», ЗВО «УТМ» (м. Чернігів, 

Україна) 

06-09 жовтня Участь у «THE MSV INTERNATIONAL ENGINEERING FAIR» -  

Міжнародному інженерному ярмарку (м. Брно, Чехія)  

10 жовтня  Участь та співорганізація III Міжнародної науково-практичної 

конференції «Інноваційні методи управління економікою в умовах 

цифровізації бізнесу», Міжрегіональна академія управління персоналом 

(м. Київ, Україна) 

13-17 жовтня Участь у тренінгу для тренерів і тренерок суб’єктів надання освітніх 

послуг у сфері професійного навчання державних службовців, 

службовиць та посадових осіб місцевого самоврядування (провайдерів) у 

межах другого навчально-практичного курсу «Молодіжна політика, 

заснована на підходах участі», Рада Європи (м. Львів, Україна) 

29 жовтня-3 

грудня 

Вивчення курсу підвищення кваліфікації «English and New Competencies 

for Ukrainian Reformed School Education» 

29 жовтня-21 

листопада 

Участь в курсі підвищення кваліфікації «Академія ШІ для освітян від 

Google 2.0» 

3-30 листопада  Підвищення кваліфікації (стажування) за темою “Інвестиційний 

менеджмент та управління ризиками в умовах сталого розвитку”, 

“Сучасні педагогічні та цифрові практики у викладанні”, “Архітектоніка 

сучасних економічних систем та механізми обґрунтування управлінських 

рішень” ІПТ (м. Чернігів, Україна) 

19 листопада Участь у ХІІІ Міжнародному бізнес-форумі «Наука–бізнес–освіта: 

стратегічне партнерство», КНЕУ (м. Київ, Україна) 

листопад-

грудень 

Реалізація грантового проєкту «Студія розвитку ідей молоді», що 

передбачав дослідницькі експедиції до Корюківської, Славутицької та 

Менської громад. ГО «Молодіжна платформа», ЮНІСЕФ (Чернігівська-

Київська області) 

3 грудня Участь у мережевій зустрічі між університетами України, які 

впроваджують дисципліну з молодіжної політики та роботи з молоддю ГО 

«Молодіжна платформа», ЮНІСЕФ (м. Львів, Україна) 

19 грудня Участь у Круглому столі «Логістична інфраструктура прикордонних 

регіонів: сучасні виклики та напрями сталого відновлення», НУ 

«Чернігівська політехніка» (м. Чернігів, Україна) 

26 грудня Організація та участь у Всеукраїнській науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих учених «Виклики майбутнього: 

трансформації, стратегії адаптації та стійкість у міждисциплінарному 

вимірі», РМВ ЗВО «УТМ», (м. Чернігів, Україна) 

 

 


